[1naH LOKOALHOU KNaoKU.

MPUMEY AHWE:

Bepx uokons nodHams do omm. 0,000
Apmupobamb Yepe3 Kaxdbli e mpu psidad.
no HU3y u bepxy knadku ynoxums dba
cnosa pydepouda u no Bepxy pocmbepka.

YC/10BHbIE OBO3HAYEHNS:
| - 2paHuua nepenada Knaoku.

1-Mem. cmondbl ycmaHobumbs 80 KNadku Ha
NAMAaKax ¢ aHkepobkou. omM. bepxa
cmondob = +3,685 MM..

2 - mMem. cmondel ycmaHobume do KNaokU Ha
namakax c aHkepobkou. omM. bepxa
cmondod = +2,025 MM..

3 - mem. cmondbl ycmaHobumb do KNAGKU Ha
NSAMakax ¢ aHkepobkou. omMm. bepxa
cmondob = +3,114 MM..

3a Honb ycnobHo npuHama ommemka bepxa
(UMMUMAUUU UOKOAbHOT KNadku).

MNNAH LOKONbHOW KNALKH
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